

桑切斯读秒打进绝杀球

国米逆转尤文捧得超级杯



新华社罗马1月12日电(黎梦青)12日进行的意大利超级杯决赛,国际米兰加时赛战胜尤文图斯,赢得超级杯冠军,桑切斯读秒打进绝杀一球。

“蓝黑军团”当日阵容十分完整,没有伤停,而尤文图斯则因伤病和停赛,有基耶萨、夸德拉多等多名球员缺阵。比赛伊始,国米首先制造了几次有威胁的射门,第11分钟,国米球员巴

雷拉禁区内带球突破时与对方后卫基耶利尼相撞跌倒,裁判未做判罚,引起“蓝黑军团”的不满。

尤文虽然慢热,却在第25分钟拔得头筹,麦肯尼门前接队友莫拉塔的横传,头球破门。第35分钟,国际米兰扳平比分,哲科禁区内被德西利奥绊倒造点,劳塔罗主罚命中。

双方在下半时数次与破门擦肩而

过,1:1进入加时赛。僵持不下的局面一直持续到了加时赛最后一分钟,正当尤文已经开始为点球大战做准备,试图找机会换上博努奇时,面对心不在焉的对手,国米却抓住机会打进了不可思议的读秒绝杀,经过队友一系列的巧妙传递,桑切斯在禁区内接达米安的助攻,推射破门,最终助“蓝黑军团”2:1逆转尤文,捧得意大利超级杯。

范志毅当选 上海市足协副主席

1月13下午,上海市足球协会第十届会员代表大会第一次会议在东方体育大厦召开。

会议总结了上海足协过去4年以来的工作,并对下阶段工作进行了讨论和部署。会议表决通过了《章程》修订案,选举产生了新一届市足协领导班子和监事会——柳海光当选上海市足球协会主席,林毅、范志毅等10人当选为副主席。

本次大会对执委会进行了扩充,更多来自政府部门、职业俱乐部、足球知名人士和社会企业代表作为新鲜血液充实到29人组成的执委会。

下阶段,上海市足协计划将着重围绕全力以赴做好亚洲杯筹办工作,科学打造丰富多元的竞赛体系、夯实青训工作、切实加强专业队伍国际化建设、完善会员和专业人才服务建设、实现协会自我造血功能等六个方向开展工作。

据澎湃新闻

切尔西两胜热刺 挺进联赛杯决赛

新华社伦敦1月12日电(记者张薇)切尔西12日客场1:0小胜同城对手热刺,凭借两回合3:0的总比分从容晋级英格兰联赛杯决赛。

切尔西的德国主帅图赫尔则表示对球队表现并不满意。在他看来,球队开局踢得不错,但之后有所松懈,球员精神不集中,而且有些过度自信。“要想配得上类似这样的结果,我们需要踢得再好很多。”

利物浦与阿森纳的半决赛第一回合将于13日在安菲尔德上演,一周后在酋长球场进行第二回合较量。



山西·太原



关爱未成年人

情系祖国未来
关爱未成年人

太原市文明办
太原日报社